Cuenca, 15 de marzo del 2020

Sefiores.
ACCIONPREVIA CIA LTDA
Ciudad

De mis consideraciones:

En cumplimiento de mis funciones de comisario de la Empresa, tengo a bien
realizar el informe correspondiente al ejercicio econdémico del 2019, habiendo

procedido a la revision de los balances presentados con sus anexos respectivos.

La administracién ha dado cumplimiento a los reglamentos vigentes en lo que se

refiere a las leyes tributarias.

La contabilidad que se lleva en forma mecanizada, cumple con los principios de

contabilidad general aceptado aplicando las Normas NIIF.

Todos los activos de la empresa al ingresar a la contabilidad, son debidamente
controlados y se han establecido las respectivas seguridades por lo que el control
interno de la compaiiia es adecuado. Con la rigurosidad que determina la ley de
compaiias que examinan las cuentas de caja y cartera, encontrandose que los
saldos de las cuentas mencionadas corresponden a los registros normales de
contabilidad y reflejan la realidad de cada una de ellas.

Con respecto al Estado de Pérdidas y Ganancias esta refleja una utilidad de
$7.993,26 antes de participacion a trabajadores y pagos e impuesto a la renta.

Con relacién al Balance General el Activo que tiene la empresa es superior en

$110.209,89 al pasivo, lo que esto se refleja en el patrimonio.

Con respecto algunos indices se tienen.



INDICE DE LIQUIDEZ:

ACTIVO CORRIENTE
= 1.81

PASIVO CORRIENTE

Este indice nos indica que la empresa dispone 1.81 ddlares entre efectivo y
cuentas por cobrar a corto plazo, por cada dolar que debe la compafiia por
concepto de deudas a corto plazo.

INDICE DE LIQUIDEZ INMEDIATA © PRUEBA ACIDA:

Como su nombre lo indica sefiala hasta que punto la empresa podria efectuar la
liquidacién inmediata de sus obligaciones corrientes, constituye por lo tanto el mas rigido
de los indices, la férmula procede de la siguiente manera

EFECTIVO =0.42
PASIVO CORRIENTE

Este coeficiente en el aiio 2019 es del 0,42 es decir por cada délar de deuda a corto
plazo, existe 0,42 centavos de ddlar en efectivo para cubrir sus obligaciones en forma

inmediata.

INDICE DE RENTABILIDAD:

UTILIDAD
= 0.04

ACTIVO TOTAL



Este indice de rentabilidad nos indica que por el capital invertido se tiene utilidad
del 4%

Es todo lo que puedo decir en cuanto a la informacion presentada, agradezco

por su consideracién al presente informe.

Atentamente

{//%"2 :@,/c:

Juana Crespo
COMISARIO






